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[Ipouerere BHEMATETHO!

YHacT mbpBa U 9aCT BTOPA CbIbPKAT YCIOBUATA HA 33JaUNTe ChOTBETHO Ha (ppeH-
CKH WU AHIVIHACKM e3WK. EJIMHCTBeHNTE BBHIIHK JOKYMEHTH, Ha KOHTO MMAaTe IIPaBo, ca
bpeHCKN 1 aHTJIHACKH PeIHUI. AKO KejJaeTe, MOXKeTe 113 MOI3BaTe KaJIKYIaTOPH.

[Ipu oneHsiBaHETO HA 33Ja9UTe NOJISIMA TEXKECT IIe UMAT SCHOTATA U CTUI'bT HA W3-
JIOZKEHUTE PCEHICHHA W apryMeHTallu:d. He U3II0JI3BaiTe M3JIUIIHA Ipo3a B apryMmeHTuTre
cu, ObaeTe KpaTKu, TOYHN U ACHHU. VI3IOJI3BAHETO HA CXEMH 33 OHATJIEIABAHE HA PA3ChiK-
nenunsita Bu e xenarenno. Ilnmere camo Ha e3uka, koiito cre u3bpann (dbperncknu
WJIN AHTIACKN).

BaaunTe HOCAT eJHaKbB OpOil TOUKH.

AKo HaMepHuTe TPellka B YCJIOBUATA Ha 3aaduTe, oTOeIekKeTe 1 B paboTaTa CH U HMPO-

JIbzKeTe 6€3 Ja moBaurare BbIIPOCH KbM KBECTOPHUTE.
Pasznomarare ¢ 4 gaca. Yemnex!






Premiére partie

Francais

Probléme 1

Soit a,, une suite réelle telle que lim,, , | a1 — a, —a2 = 0. Montrer que soit lim,,_, . a, = 0, soit
lim,, 44 ap = +00.

Probléme 11

a. Ivo et Marius sont pressés. Ils veulent se rendre du point A au point B situé a 2 kilométres.
Malheureusement, ils disposent seulement d'un vélo. Chacun d’entre eux roule & 20km/h et marche a
5km/h. Dans combien de temps au minimum peuvent-ils se retrouver au point B 7

b. Les deux ont trouvé ’expérience marrante et le jour suivant décident de la partager avec quelques
amis. Ainsi n > 1 personnes partent du point A simultanément, disposant de 0 < k < n vélos. Tout
le monde a les mémes vitesse & pied et en vélo qu’lvo et Marius. En combien de temps peuvent-ils se
retrouver au point B 7

Probléme 111

Trouver tous les entiers strictement positifs (a, b, p, ¢, n) tels que

al + 0! 3(n?+1)

(p—D!'+(¢g—1)! 2

avec p et ¢ premiers tels que 12 divise p — 7 et ¢ — 7.

—— FIN DE ’ENONCE ———



Part II
English

Problem 1

Let a, be a sequence of real numbers such that lim, ;. a1 — a, — a2 = 0. Prove that either
lim, 4+ a, = 0 or lim,,, 1 a, = +00.

Problem II

a. Ivo and Marius are in a hurry. They want to go from point A to point B located 2 kilometres
away. Unfortunately, they have only one bike. Each of them rides at 20km/h and walks at 5km/h. What
is the minimum amount of time they need to meet at point B?

b. The two found the experience fun and decided to share it with a few friends the next day. Hence,
n > 1 people depart from point A simultaneously with a total of 0 < k < n bikes. Everyone rides and
walks with the same speed as Ivo and Marius do. In how much time can they meet at point B?

Problem III
Find all (a,b, p, g, n) positive integers satisfying

al + bl ~3(n?+1)
p—D'+ (-1 2

such that p and ¢ are prime numbers and 12 divides p — 7 and ¢ — 7.

——— END OF PAPER ———



